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La droite d’équation y =2x +5 est donc une A.O. a Cren —o0.
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fn’est pas dérivable en (-3).

Cradmet une tangente verticale au point d’abscisse (-3), c.-a-d. en A(-3;-3).
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La droite A:y=x+5 est asymptote oblique a Cren +oo, car :
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Position de C¢ par rapport a A :
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Cr est donc en-dessous de I’asymptote oblique.




3. Calculde f'(x):
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4.  Représentation graphique
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5. Equation de la tangente au point d’abscisse 4 :
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Donc f(x)=35 admet une solution unique o dans |—oo;—1]
f est continue et strictement croissante sur ]—1;+oo[
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Donc f(x)=35 admet une solution unique p dans |-1;+o[ .
f(x)=35 admet donc exactement deux solutions dans R.
f(-2,5)~54etf(-2,4)~4,5=>-2,5<a<-2,4

£(1,7)~4,8 et f1,8~51=1,7<B<138
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